萬能科技大學。函

地址:桃園縣中壢市萬能路1號

聯絡人:蔡春恩

電子信箱

: chunen@mail.vnu.edu.tw

聯絡電話:03-4515811 ext 24100

傳真電話:03-4551157

受文者:慈濟大學

發文日期:中華民國99年6月14日 發文字號:萬研字第0990000622號

速別:普通件

裝 密等及解密條件或保密期限:普通

附件:如說明二(研發成果展.DOC,共1個電子檔案)

主旨:本校舉辦「萬能科技大學2010年教師國科會計畫研發成果 展暨推廣」,敬邀 貴校教師及廠商參加,請 查照轉知。

說明:

訂

線

- 一、99年6月14日(星期一)至6月15日(星期二)每日10時起至14時45分假本校創意藝術中心舉辦。
- 二、檢送議程、校區平面圖及交通圖乙份。
- 三、敬請 惠予出席人員公差假。

正本:公私立大專校院、經濟部工業局中壢工業區服務中心、經濟部工業局龜山工業 區服務中心、經濟部工業局桃園幼獅工業區服務中心、經濟部工業局觀音工業 區服務中心、經濟部工業局平鎮工業區服務中心、經濟部工業局大園工業區服 務中心、經濟部工業局林口工業區服務中心、經濟部工業局五股工業區服務中 心

副本:本校研究發展處

99/06/14 10:32:49